

90 muertos en los sucesos de Cuba  
LA HABANA, 28. — Las fuerzas del Gobierno están terminando con los pequeños reductos de resistencia de la zona. Las últimas informaciones fijan en noventa el número de muertos y heridos. —Efe.



# Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5.092 — CASTELLÓN DE LA PLANA — MIÉRCOLES, 29 DE JULIO 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

## El estado de Taft, ha empeorado

NUEVA YORK, 28. — El Hospital de Nueva York publica el siguiente sueltito: "El estado del Senador Taft ha empeorado un tanto en las últimas 24 horas. Responde menos satisfactoriamente al tratamiento y no acepta alimentos conforme debía hacerlo". Taft sufrió recientemente una intervención quirúrgica en el abdomen. — Efe.

## El Caudillo, en San Sebastián

Antes de abandonar Burgos, inauguró una Escuela Técnico profesional y un grupo escolar

La capital donostiarra le tributó un caluroso recibimiento

BURGOS, 28. — Poco antes de las once y media de la mañana, Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, acompañado de su esposa, el Jefe de su Casa Civil, Marqués de Santillán, y segundo jefe de la misma y ayudantes de servicio, abandonó su residencia del Palacio de la Isla para dirigirse al edificio de la Escuela Técnico Profesional "Padre Aramburu, S. J.", erigida en la calle de Barrio Jimeno.

donó el edificio para dirigirse al grupo escuela conmemorativo "Generalísimo Franco", que se sitúa en la calle de Victoria. Miles de personas jalónaron el recorrido del Caudillo que fue con tanto entusiasmo saludado con inapreciable ovaciones y vítores.

## Próximamente, maniobras navales de la OTAN, en el Atlántico

Participarán unidades de nueve países de la organización

WASHINGTON, 28. — Unidades navales de nueve de los países de la OTAN, realizarán unas maniobras de gran envergadura en el Atlántico durante diecinueve días. La operación, que se conocerá con el nombre de "Mariner", dará comienzo el 16 de septiembre próximo y será la primera en la que tomen parte, conjuntamente, los buques de las tres zonas principales de la organización: el Pacífico del Atlántico Norte, atlántico, europeo y del Canal de la Mancha.

Las maniobras serán dirigidas por el almirante Lynde D. Marzani, jefe de la Armada de los Estados Unidos; por el general Alfred Gruener, comandante en jefe supremo para Europa; almirante Sir John Edelman, jefe de la Armada inglesa, jefe de la zona del Canal, y el mariscal del Aire, Sir Alec Stevens, de la Royal Air Force, comandante aéreo de la zona del Canal.

## Huelga en dos factorías de energía atómica norteamericanas

OAK RIDGE (Tennessee), 28. — Tres mil quinientos trabajadores de dos factorías de energía atómica, se han declarado en huelga en demanda de un aumento de salarios. Los huelguistas piden el aumento de 105 centavos por hora en su trabajo.

## A buenas horas...

## El Congreso norteamericano va a estudiar ahora los casos de Lituania, Letonia y Estonia

WASHINGTON, 28. — La Cámara de Representantes ha nombrado una comisión especial integrada por siete miembros para dirigir una investigación completa sobre el "encuentro" de Lituania, Letonia y Estonia con la Unión Soviética. El nombramiento de la Comisión fue dado en votación nominal.

## HAN DADO COMIENZO LAS REUNIONES PARA APLICAR EL ARMISTICIO

Dentro de una semana comenzará el canje de prisioneros

CLARK REGRESO A TOKIO MUY SATISFECHO

MUNSAN, 28. — Los miembros aliados y comunistas que constituyen la comisión conjunta militar de armisticio, se reunieron el martes, por primera vez, en Panmunjon.

El General Clark se mostraba impaciente por regresar a Tokio y terminar sus trabajos al tiempo para poder salir con su esposa para los Estados Unidos el miércoles por la noche y asistir a la boda de su hijo que se celebrará en Nueva Orleans el día 3 de agosto. — Efe.

## Aniversario de la muerte de Eva Perón

BUENOS AIRES, 28. — Una impresionante manifestación con antorchas recorrió ayer las calles de Buenos Aires, en homenaje a Eva Duarte de Perón, en el aniversario de su muerte. Dieciocho escultores han presentado ya los proyectos para el monumento que será erigido frente a la residencia presidencial, donde murió y en el que será enterrado su cadáver. — Efe.

## De Gasperi ha sido derrotado en la votación del Congreso

Anunció que presentará inmediatamente su dimisión a Einaudi

ROMA, 28. (Urgente). — La votación de la Cámara de Diputados ha sido adversa al Gobierno, que se verá obligado a dimitir. — Efe.

## FUE INTERRUPTO POR LOS COMUNISTAS

ROMA, 28. — Antes de la votación que le ha derrotado, De Gasperi habló brevemente, en medio de silencio solo interrumpido de vez en cuando por los comunistas. Solo aplaudieron al final los demócratas cristianos. "Mientras tengamos fuerza y capacidad —dijo— no podemos confiar al país a un gobierno comunista". — Efe.

## VOTACION

ROMA, 28. — El recuento oficial de la votación que ha resultado el poder a De Gasperi fue: a favor 263 votos; en contra 282; abstenciones, 37.

De los 590 diputados de la Cámara, se hallaban presentes 582 y votaron 545. — Efe.

## LOS COMUNISTAS, SATISFECHOS

ROMA, 28. — Solo los demócratas cristianos votaron a favor de De Gasperi. Los demás partidos considerados como contrarios —liberales, republicanos y socialistas del ala derecha— se abstuvieron.

## PRESENTARA LA DIMISION

ROMA, 28. — De Gasperi, con aspecto fatigado, después de la votación en que fue derrotado, anunció que marcharía inmediatamente a presentar su dimisión al Presidente de la República, Einaudi.

Se considera que la derrota de De Gasperi constituye un grave golpe para toda la alianza occidental. Es posible que De Gasperi sea llamado nuevamente a formar Gobierno, pero es dudoso que acepte en las actuales condiciones.

## EL TIEMPO QUE HIZO AYER EN ESPAÑA

## NUBOSIDAD ABUNDANTE

MADRID, 28. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL: Durante el día de hoy ha habido nubosidad abundante en Galicia, con producción de algunas lluvias débiles. A última hora de la tarde la nubosidad avanzó a Asturias. En el sureste de la península ha habido bastante nubosidad de evolución diurna. En el resto, el tiempo ha sido bueno, con nubosidad escasa.

## TIEMPO PROBABLE: Chubascos

en Galicia, que alcanzarán después a Asturias, lluvias débiles intermitentes en la vertiente cantábrica. Aumento de la nubosidad en todo el nordeste hasta la cuenca del Duero. Alguna nubosidad en Castilla la Vieja y centro sin variaciones en el resto.

## INTERCAMBIO DE COPIAS

PANMUNJON, 28. — Los comunistas han entregado esta mañana las nueve copias del acuerdo de armisticio firmadas en el Cuartel General norteamericano por el general chino Yen Hui, a cambio, un oficial de enlace de las Naciones Unidas hizo entrega de las nueve co-

## EE. UU. se opondrá al ingreso de la China roja en la ONU

No está dispuesto a comprar la unificación de Corea a ese precio

WASHINGTON, 28. — El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ha dicho en su conferencia de prensa que no está dispuesto a comprar la unificación de Corea al precio de la admisión de China comunista en la ONU. Al mismo tiempo reveló que proyecta salir el domingo para Corea con el fin de hablar con el Presidente Syngman Rhee de la conferencia política que debe comenzar después de los transcurridos 90 días de la firma del armisticio.

## Abandona España la hija del expresidente Trujillo

En San Sebastián fue despedida por el Ministro de Asuntos Exteriores

SAN SEBASTIAN, 28. — Esta noche ha pasado por esta capital con dirección a Francia, la señorita Trujillo, hija del Generalísimo Trujillo, que ha asistido como embajadora de su país a los actos de la coronación de Isabel II de Inglaterra.

En la estación fue saludada por el Ministro de Asuntos Exteriores y señora de Martín Artajo; el Jefe del Gabinete Diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, D. Ernesto Zuleta; el Consejero de Protocolo, Sr. Conde Mansilla, y representaciones de las autoridades locales.

La señorita Trujillo se dirige a París para seguir luego a El Havre, donde embarcará rumbo a Nueva York. Ya muy bien impresionada de su estancia en España. — Cifra.

## Desembarco francés tras las líneas comunistas, en Indochina

Se están librando furiosos combates a lo largo de la costa

HANOI, 28. — El mando francés ha ordenado la reagrupación de las guarniciones avanzadas, en unidades móviles dispuestas para la ofensiva, ya que el armisticio en Corea hace que sea Indochina la zona donde ahora se libran en mayor escala contra el comunismo.

Las fuerzas de la Unión Francesa que se encontraban en posiciones aisladas, situadas a lo largo del río Negro, han comenzado a reagruparse en unidades más numerosas en preparación de nuevos golpes ofensivos contra la incursión de Lang-Son y la ofensiva de otoño anunciada por los rebeldes del Vietnam para el mes de septiembre. — Efe.

## DESEMBARCO FRANCÉS

HANOI, 28. — Los franceses han lanzado diez batallones contra una base comunista en la costa de Annam. Unos once mil soldados especialmente adiestrados, desembarcaron esta mañana temprano entre Hue y Quexetri, en una estrecha faja costera a unos quinientos kilómetros al Sur de Hanoi. El objetivo de esta operación llamada "Canaruga" que es mixta, de fuerzas navales y de tierra, es según el mando francés, liquidar dos batallones regulares del regimiento número 95 del Vietnam.

## INTERCAMBIO DE COPIAS

PANMUNJON, 28. — Los comunistas han entregado esta mañana las nueve copias del acuerdo de armisticio firmadas en el Cuartel General norteamericano por el general chino Yen Hui, a cambio, un oficial de enlace de las Naciones Unidas hizo entrega de las nueve co-

vietnamitas de tipo "comando", recientemente creadas. El ataque se ha desarrollado a las pocas horas de regresar a Indochina el comandante jefe francés, general Navarre.

Los detalles de esta operación, que forma parte de un plan general "para atacar al enemigo allí donde pueda encontrarse", ha sido elaborado con el máximo secreto en el Cuartel General de Hanoi, bajo la dirección personal del general Cogny, jefe de las fuerzas en el frente del Tonkin. La ejecución de la operación ha sido confiada al general Leblanc. Simultáneamente aviones de bombardeo B-26, de fabricación norteamericana y de cazabombarderos "Beech", lanzaron explosivos, bombas napalm y ráfagas de metralladoras sobre la parte de la selva ocupada por los rojos. — Efe.

## PRINCIPIO

PNOM PENH (Camboya), 28. — El primer ministro de Camboya, Penh Nouth, ha entregado la contestación oficial de su país a la oferta francesa de mayor independencia, después de anunciar que las dos naciones habían estado de acuerdo "en principio". El primer ministro hizo entrega de la nota en que se contenía la contestación, al alto comisario francés, Georges Risterucci.

El contenido de la misma no ha sido dado a conocer. — Efe.

## PAR LANZAN PARACADISTAS

HANOI, 28. — A las 10:45 de la mañana (hora local), una flota de cuarenta aviones "Dakota" —DC-3— de transporte, uno de ellos llevando a bordo al general Leblanc, apareció sobre la zona de la batalla y lanzó sobre la aldea de Kim Lung, en la retaguardia enemiga, un batallón de paracaidistas que inmediatamente se desplegaron para establecer contacto con las fuerzas de tierra francesas. — Efe.



# Una industria revalorizadora y defensora de nuestra agricultura

**L**a necesidad de defender y estabilizar la riqueza agrícola de nuestra provincia con el apoyo de una industria transformadora, es vieja idea que nosotros vimos agitar y propugnar hace muchísimos años, antes desde luego de 1936, cada vez que un accidente convertía el normal y próspero desarrollo de la economía agrícola, sobre todo, en el campo concreto de los agrícos, o cada vez que circunstancias distintas dificultaban la colocación y expansión de esa enorme riqueza que sobre nuestros ubérrimos campos ha sabido crear el esfuerzo de los labradores. Pero entonces, viviendo en la más espléndida anarquía agrícola y en un ambiente nacional ciego y ciego a toda iniciativa en el campo industrial, la idea, por hembra ter, inolvidables concebida y defendida con tesón ejemplar, jamás tuvo viabilidad ni pasó de lo que la mayoría concebía como utópica aspiración que nunca podía llegar a ser realidad palpable. También en nuestro tiempo la iniciativa de la industria transformadora de productos del campo ha encontrado a lo largo de estos años dificultades e inconvenientes, pero por fortuna ha habido hombres que comprendieron en toda su magnitud la necesidad de dar a nuestra agricultura la palanca estabilizadora y revalorizadora de una industria de derivados montada con la más alta ambición y amplitud, y su esfuerzo y su tenacidad, marallando sobre un clima nacional enteramente distinto al de antaño y propicio ahora a todo esfuerzo industrial capaz de completar el ciclo de posibilidades de nuestras riquezas naturales, ha permitido llegar al momento en que la utopía de hace veinte años entra en período de fructuosa realización, con tan justificada alborozada anticipación por nuestro jefe Provincial y Gobernador Civil, uno de los mas tenaces paladines de la idea en los últimos años.

Los reunidos antayer celebrados en nuestra ciudad en torno a esta creación de la industria transformadora, dan señal y prueba del interés con que la iniciativa es acogida actualmente en todos los medios agrícolas interesados. En ellas, a través de autoridades y representaciones locales, sindicales y agrarias, todos los agricultores conciernan los detalles del proyecto y la importancia que se le ha concedido en el Instituto Nacional de Industria, cuya triunfal experiencia en tantos órdenes distintos revalorizando pérdidas o despreciadas riquezas españolas, viene ahora a actuar sobre nuestro campo y sobre nuestra agricultura, dotándonos de un instrumento industrial que no solo buscará con celosa investigación todas las posibilidades de los productos agrícolas tan abundantemente cogidos por el trabajo en nuestras tierras, sino que en cualquier momento propicio podrá absorber el exceso de producción revalorizando así el fruto y manteniendo el precio que por él se obtenga en el mercado, al retirar de la circulación esas cantidades sobrantes que podrían depreciar y desvalorizar la totalidad de una cosecha excesiva o no totalmente colocada por cualquier circunstancia.

Aunque ahora como antaño, la idea de la industria transformadora volvió a encontrar el entusiasta apoyo de todos los agricultores y comerciantes interesados a raíz de un accidente, el vendaval de hace pocos años, la iniciativa cristalizó y toma forma precisamente en momentos de verdadera bonanza para la economía agrícola. Pero también en momentos en que este esplendor, esa buena marcha de la agricultura en sus rendimientos, son vistos con realismo y con espíritu preciso: del futuro como ha demostrado el reciente decreto sobre limitación del cultivo de agrícos, al que no sabemos por qué en nuestra provincia no se le ha concedido la atención merecida. Muy lógico es y muy oportuno que precisamente ahora, cuando no hay otros problemas urgentes que afrontar, la tensión del Estado del mismo Instituto Nacional de Industria, de las autoridades, de los organismos sindicales y agrícos, y de los agricultores todos, se aplique a prevenir futuras contingencias y aspire a que cualquier modificación desagradable de las circunstancias o cualquier accidente meteorológico, les encuentre mejor preparados que en el pasado. Que la solución mas adecuada y práctica es la industria transformadora, no ha sido nunca discutido ni desmentido por nadie; por ello la realidad de la gran empresa constituye en el momento actual la confirmación de que la economía española, incluso nuestra economía agrícola y especialmente la ganadería, tan justificadamente calificada de improvisadora, han cambiado su signo y alcanzado, dentro de una mejor organización económica nacional, la clarividencia de su porvenir, cuya falta tanto la perjudicó en otros tiempos.

Para la economía castellonense en conjunto, la instalación en nuestra provincia de una industria proyectada en 125 millones de pesetas, tiene importancia suficiente para justificar la satisfacción general con que se ha acogido la información de los reunidos celebrados antayer en la capital. Pero para la economía agrícola, especialmente para esta de los agrícos siempre pendiente del hilo de la meteorología y de las posibilidades de absorción de su cosecho por el mercado exterior, la creación y el funcionamiento de esa industria es un seguro que unánime y clamorosamente es recibido con alegría y gratitud hacia quienes han hecho realidad lo que durante lustros fue aspiración imposible o afán confundido con utopía, precisamente por la misma eficacia de la garantía que representaba.

### CRUCIGRAMA

Por MIROSPA

1	2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31	32
33	34	35	36	37	38	39	40
41	42	43	44	45	46	47	48
49	50	51	52	53	54	55	56
57	58	59	60	61	62	63	64

NUMERO 672

### CRUCIGRAMA

NUMERO 672

HORIZONTALES: 1. — Nombre que se daba al remero libre esclavizado. 2.—Grito de los musulmanes pidiendo cuartel. (al rev.) Tratamiento. 3.—Rio de la Galizia. Infusión. 4.—Lengua. Curar. 5.—Impar. Desinencia verbal. 6.—Destino del pronombre. 7.—Receptor de las anclas. (al rev.) Rio gallego. 8.—Símbolo de la plata. Establecimiento. 9.—Tres. Monte bíblico. 10.—Atención de la laringe.

VERTICALES: 1.—Efecto deportivo. (al rev.) Moneda de plata pesada. 2.—(al rev.) Símbolo del marino. Escuela. 3.—Fluido. (al rev.) Regresa. Prep. inseparable. 4.—(al rev.) Curada. Prefijo. Inseparable. 5.—Símbolo del sodio. (al rev.) Gato. 6.—Prep. inseparable. Nuevo. 7.—Muestra alegria. 7.—Profesión. (al rev.) Letra griega. 8.—Rio

# DEPORTES

## El 13 de Septiembre comenzará la Competición de Liga

### Han sido reservadas cuatro fechas para los partidos internacionales del equipo A

**MADRID, 28.** — En Madrid se ha reunido en el día de hoy el pleno federativo anual, presidido por D. Sancho Dávila, y al que acompañaban en el estrado el Comité de la Federación, asistiendo los representantes de federaciones regionales y de clubes miembros del pleno. Después de leída la memoria de la temporada última, seguidamente recayó acuerdo sobre el calendario nacional de la próxima temporada.

La competición de Liga se jugará siempre en domingo, comenzando el 13 de septiembre, finalizando la primera vuelta el 27 de diciembre y la competición en sí el 18 de abril. La Segunda División, en dos grupos de 16 clubs, seguirá las mismas fechas que la primera; y la tercera en seis grupos de 18, un camino casi paralelo a las dos citadas. El sistema de ascensos, descensos y promociones será semejante al de la última temporada. La Copa la jugarán los doce primeros clasificados de Primera División y los vencedores de cada grupo de Segunda. La final tendrá lugar el 23 de mayo, jugándose los partidos entre semana.

El calendario internacional tiene reservadas estas fechas para el equipo A: 8 de noviembre, Suecia; 3 a 4 diciembre, Francia; 6 de enero y 14 de marzo, Turquía. El equipo B jugará el día 8 de noviembre contra Alemania y en fechas posteriores, a lo largo de la temporada, con Francia, Grecia y Egipto, en la Copa Mediterránea. La Copa Federación fue suprimida, vista el escaso interés

## PELOTEO

Según nos informan, Ibañez, está de nuevo en tratos con el Castellón, y no sería extraño que le viéramos de nuevo, pero en diferente puesto, en el equipo albino.

A la hora en que escribimos estas cuartillas, se estaba ultimando lo de Cabillo. Mañana podremos adelantarnos algo.

El jugador Pomar, que suponemos no habrá pesa en lo que ha fichar se entienda.

Y para mañana, si se fijan ustedes un poco, verán por nuestras calles al jugador ex valencianista, Amorós, si mucho nos aprietan les diremos que para el sábado se verá también por nuestras calles a un jugador que agrada mucho en el partido Español-Castellón, del Estadio, y que si no son muchas sus pretensiones, formará en nuestro equipo la próxima temporada. — J. T.

Paquito Roig, nuevo entrenador del Burriana, ha manifestado que todos los jugadores de la temporada anterior han renovado su ficha a excepción de Mir y Farinós. De los nuevos —manifestó— la ficha más destacada es la de Pérez Juan.

También ha estampado su firma por el Burriana, el medio volante del Carcagente, Giner, que era perteneciente por varios clubs de Tercera División. La ficha de este jugador ha costado lo suyo, tanto en razones, como en el otro.

Como ficha segura puede darse la de Bicenvidio, ex mallista, que figuraba la temporada anterior en un equipo de Segunda División.

En el C. A. F. de Villarreal han renovado su ficha los jugadores Anglés, Allaga y Beirán. El fichaje bomba de este equipo, hasta el momento, es el de Navarro, formidable jugador del "amarillo" del Barcelona, y el portero Bachero, del Cartagena.

Veamos lo que pasa en Nules, Pérez, ex guardameta del Valencia, libre esta temporada se ha hecho cargo del nuevo Primera regional con tantos ánimos que ya podemos anunciar su primer éxito. Se trata de un medio ala de mucha categoría que militaba en el Burjassot.

## "Tengo la impresión de que el Barcelona no supo perder"

### Ha declarado el entrenador del Corinthians

**CARACAS, 28.** — El torneo internacional de fútbol para la Copa Presidente Pérez Jiménez, continuará a las 21 horas de hoy, hora local, con el encuentro entre el Barcelona y el Roma.

El encuentro se jugará bajo las sombras de los graves incidentes del domingo, que no han merecido aún sanción alguna. Los diarios publican las protestas de los empresarios del torneo y del presidente del C. F. Barcelona, Enrique Martí, contra la Federación Venezolana. Naturalmente los organizadores se sienten perjudicados por la derrota del Barcelona, pues el público español ha sido un gran jugador en la competición y el prematuro triunfo del Corinthians cuesta a los organizadores centenares de miles de bolívares.

Benito Jackson, árbitro del encuentro, revela hoy algo sensacional en "El Universal", diciendo que "se dijo que estaba vendido para que ganara el Barcelona el partido. Eso me lo atribuyeron incluso los compañeros del Colegio de Arbitros". Jackson aclara que el incidente creado por César se registró cuando éste "no estaba en la jugada", pues la falta brasileña había sido contra Kukala.

Mientras tanto, el Corinthians se ha negado a jugar una nueva serie en Caracas como se le propuso, debido en primer lugar al cansancio de los jugadores y al hecho de que ha jugado este torneo sin delantero centro, dada la lesión de Baltasar. Respecto al incidente del domingo, José Vastelli, entrenador del Corinthians, dijo lo siguiente: "Tengo la impresión de que el Barcelona no supo perder". La carta de Enrique Martí, presidente del Barcelona, culpa al árbitro por el incidente y dice que "el C. F. Barcelona se ve obligado a hacer patente a la Federación de una protesta oficial por lo acaecido". — Añil.

## DECEPCIONO EL GIJON

**CIUDAD DE MEJICO, 28.** — Los cronistas deportivos mejicanos se muestran decepcionados por la actuación del equipo español de fútbol Real Gijón. Opinaban que el Guadalajara debió vencer por un tanto superior al tres-unos que señalaba el marcador al finalizar el encuentro. "El Excelsior" dice: "El mejor hombre sobre el campo fue el árbitro. Pitó lo que debía pitarse y no permitió que ningún jugador gesticulase". — Añil.

## CINEGETICAS

**D. ANTONIO TATAY, DE VALENCIA, SE ADJUDICA EL TROFEO EXCMO. SR. GARCIA VALIÑO EN EL CONCURSO REGIONAL DE TIRO AL PLATO EN ALCORA**

El domingo se celebró en el campo de fútbol de Alcora, organizado por la Sociedad de Cazadores "La Alcorcon", el primer Concurso Regional de Tiro al Plato.

A las 11 de la mañana se tiraron unos platos de prueba, empezándose a las 12 en punto la pista de fondo, habiendo inscrito hasta ese momento 15 tiradores, los cuales tiraron tres vueltas, o sean nueve platos.

A las tres y media de la tarde se reanudó la tirada, empezando los tiradores que se inscribieron que llegaron hasta el número de 36. La tirada fue disputadísima hasta el final en que varios tiradores se mantuvieron sin el cero fallido, llegando tres tiradores sin cero al final de la pista.

Seguidamente el tino Sr. Alarcón de la Villa, Sr. Alarcón, hizo entrega de los trofeos y regalos a los vencedores, siendo todos muy aplaudidos y vitoreados por el numeroso público que presenciaba las incidencias de la tirada. Felicidades a la Entidad organizadora que supo llevar adelante sin el menor incidente la tirada, debido a la perfecta organización de la misma.

## LA EXCURSION DE "SAN HUBERTO"

El Círculo de Cazadores San Huberto recomiendo a todos sus socios que deseen inscribirse para la excursión de la caza de la cordería, se pasen en el día de hoy entre 3 a 4 y de 8 a 10 por la Secretaría de la citada entidad, con el fin de formalizar la inscripción, la cual se cerrará mañana a las 4 de la tarde.



## Reaparece Domingo Ortega y nada menos que mañana en Valencia, en la corrida de la Asociación de la Prensa

Los rumores que estos días circulaban en todas las plazas turísticas españolas de que el maestro Domingo Ortega, reaparecía ha sido confirmado y a la invitación hecha por la Asociación de la Prensa de Valencia, ha aceptado y por lo tanto mañana jueves hará su reaparición en el albero valenciano alternando nada menos que con el maltrinado Julio Aparicio y el gacitano Rafael Ortega. El ganado pertenece a Manuel González.

Tal como iba desarrollándose la temporada turina, fallos de toreros de honor que apunturaban con los toros sin alicia hacia necesario una inyección de esta naturaleza y Domingo Ortega, el torero excepcional, enorme lidiador, caudaloso como nadie en el toro, al que le daba la lidia adecuada, su reaparición constituye un gran acontecimiento y esperamos que la fiesta adquirirá el relieve que todos los aficionados necesitamos.

El gesto además de Domingo Ortega de reaparecer en Valencia y nada menos que en corrida organizada por la Asociación de la Prensa, demuestra que el maestro tiene plena confianza en sí mismo, pues un fracaso en dicha plaza equivaldría a echar por tierra todas sus ilusiones de volver a los ruedos. Por eso la corrida de mañana en Valencia adquiere caracteres extraordinarios pues todas las empresas estarán pendientes de su reaparición, pues aunque el deseo de Boros, solo piensa torar una quinta corrida de esperar que supere en mucho dicha cifra, tanto como se está de artistas que sepan lidiar todo lo que sale de los toriles. En verdad que la edad no pasa en balde pero Domingo Ortega que no ha perdido contac-

to con los toros, está en plena forma como se diría en el argot localístico. Es decir que fue un reflejo para dar paso a los nuevos valores que surgieron, pero que desgraciadamente éstos no llegaron a interesar a los públicos. Mañana pues, Dios mediante, nos desplazaremos a Valencia. RODRIGUEZ CARO TORERO EL PASADO DOMINGO

Nuestro paisano el valiente novillero Antonio Rodríguez Caro toró el pasado domingo en Muro (Palma de Mallorca) en unión del novillero Turia y llevaron por delante como rejoneador a Navarro. Los novillos que pertenecían a la ganadería de Samuel Herminia fueron grandes y de poder y nuestro paisano realizó en algunos novillos faenas primorosas plélicas de arte y salis torera, perdiendo las orejas de sus enemigos porque éstos se le iban mucho en el lance final. De todos modos Antonio Rodríguez Caro triunfó como era de esperar y el clamor de este éxito ha repercutido mucho por allí hasta el extremo de que el día 9 reanará en Palma de Mallorca. Bien por el chaval y que sigan los triunfos.

## UNA EMPRESA QUE SE HA VUELTO LOCA

No debe andar muy bien de cabeza la empresa de nuestra plaza de toros a juzgar por los valiosísimos regalos que ofrece en la novillada del próximo domingo. Se lidiarán primeramente cuatro bravos reyes por Joaquín Tomás Joaquinito, Rufino Millán, J. Castillo Castillito y José Edg Machinet del Arroz. Solo por ver a Machinet vale la pena de desembolsar los cuartos pero es que primeramente se rifará una motocicleta y al que le toque y no la desee se le entregarán 12.500 pesetas. Los otros regalos que siguen también son de mucha categoría, pero el último es para ir a lomos por una entrada. Veamos en que consiste el último premio: Una cama plegable de lona, dos mecedoras viejas, dos gandulas, dos pollos, dos patos, dos conejos, un jamón cinco kilos de

## PELOTA

### FORMIDABLE PARTIDO DE VILLARREAL Y CACHORRO

Antayer, burla burlando, nos separaron los pelotaris Villarreal y Cachorro, azules y Lora y Mezquita, colorados, un gran partido, ha sido quizá uno de los mejores partidos que Villarreal y Cachorro han jugado en esta vieja cancha y eso que los han tenido muy buenos, pero es que si apenas si tuvieron un fallo y además jugaron muy bien compensados. ¿Qué había de hacer ese formidable jugador como es Lora para contrarrestar a la pareja dicha? Multiplicarse y acudir a todas partes y si Mezquita que estuvo un poco desahogado lo acompaña bien, no sé quien hubiera ganado, porque Lora igualmente estuvo admirable y tanto es así que jugaron ambos bandos a 35, pero era muy difícil ganar no pudiendo rebasar los 45 juegos. Por lo que dejémos apuntado el lector que el público se entusiasmó muchas veces no escatimando sus aplausos a los jugadores. Fue un partido de poder a poder entre Lora y Villarreal por a éste le ayudó magníficamente Cachorro y a ello se debe que la victoria se inclinara hacia ellos. — C.

## CUOTAS DE SOCIOS Y ABONOS del Club Deportivo Castellón

ANTIGUOS: Tendrán esta calificación los señores socios que figuraban en los ficheros del Club el día de la Asamblea, más los que por acuerdo de la misma se den de Alta hasta el día 31 de Julio corriente abonando las cuotas a partir del mes de junio anterior.

MENSUALES		
MASCULINO—GENERAL	15	+ 2 = 17
—PREFERENCIA	25	+ 2 = 27
FEMENINO—PREFERENCIA	10	+ 1 = 11
INFANTIL—GENERAL	5	-
—PREFERENCIA	7	-

ANUALES		
MASCULINO—GENERAL	165	+ 24 = 189
—PREFERENCIA	275	+ 24 = 299
FEMENINO—PREFERENCIA	110	+ 12 = 122
INFANTIL—GENERAL	55	-
—PREFERENCIA	77	-

MODERNOS: Serán calificados de esta manera los señores socios cuya alta se reciba en el Club a partir del día 1 de Agosto de 1953, siendo el abono de la cuota que se señala simultánea a su ingreso.

MENSUALES		
MASCULINO—GENERAL	20	+ 2 = 22
—PREFERENCIA	30	+ 2 = 32
FEMENINO—PREFERENCIA	15	+ 1 = 16

INFANTILES—(Igual cuota que los antiguos.)

ANUALES		
MASCULINO—GENERAL	220	+ 24 = 244
—PREFERENCIA	330	+ 24 = 354
FEMENINO—PREFERENCIA	165	+ 12 = 177

INFANTILES—(Igual cuota que los antiguos.)

NOTA: Los señores socios de GOL-SUR, por pasar dicho espacio a considerarse PREFERENCIA, a partir del mes de septiembre serán considerados como socios de PREFERENCIA y por lo tanto el importe del carnet será el señalado para este concepto.

ABONOS: TRIBUNA NUMERADA ANUAL (sin entrada) 200 Ptas. PALCO PISTA o TRIBUNA ANUAL (sin entrada) 225 Ptas.

### fotos

SEMANARIO GRAFICO DE MÁXIMA IMPORTANCIA

NAVIERA AZNAR, S. A. Vapor «MONTE BUITRE»

Cargarán en este puerto el día 30 de los corrientes para los puertos de Alicante, Cartagena, Motril, Málaga, Ceuta, Cádiz, Sevilla, Bonanza, Vigo, Marín, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

Consignatario: Sucesor de Sebastián Roca Plaza de la Paz núm. 1-Teléfono 2017.

# CRONICAS Y CRONISTAS

## DE NUEVA YORK

### Pequeña historia de la gran ciudad

#### «El Signor Angelo» y su compañero Johnson, que se pasó todas sus vacaciones en las carreras de caballos

**NUEVA YORK.** — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Como la casa en donde vivo no tiene escaleras, cuatro ascensoristas se turnan durante las 24 horas del día. Uno de ellos es viejo, con el pelo muy rubio. Según me contó el otro día, tiene a su hijo viviendo en una de esas granjas colectivas que los judíos han montado en Israel. Dos ascensoristas son italianos. "El signor Angelo" es un alma bendita de Dios; le dice uno "Buenos días Angelo", y se echa a reír a carcajadas. Ríe si uno le da una tarta de cerezas o si, cuando uno llega al portal, descubre que ha olvidado algo en el piso.

Angelo lleva aquí cuarenta años y todavía no ha aprendido inglés. Su mujer ha muerto y vive solo en un piso de tres habitaciones al pie del tren elevado de la Tercera Avenida.

El otro italiano es mucho más intelectual y suele leer el "Daily News". Es la persona responsable de la casa, el que lleva los billetes al sótano y firma los certificados. Le llaman Joe y gusta de intercambiar notas rematadas siempre con estas palabras:

—Después de todo, éste es el mejor país del mundo...

**RELEVO DE TURNOS**

Angelo se marcha a las ocho y a esa hora llega el ascensorista nocturno, que a la vez hace de portero, porque en Nueva York no hay porteros. Antes de partir, Angelo le da cuenta de cuántos vecinos faltan.

"Hoy todavía no han llegado los Armesito. Seguramente están fuera, porque la señora lleva el renard", o "el señor Siberia ha salido con el perro a pasear; volverá pronto".

Cuando ha llegado todo el mundo, el ascensorista de noche se echa a dormir en un banco del portal. No debe estar muy cómodo porque es un banco de tipo español, a tono con el espejo y los bajorrelieves que adornan el zaguán de la casa.

Los ascensoristas de día llevan unos uniformes grises bastante elegantes, aunque no tan teatrales como los que suelen usar los congresistas de Park Avenue. Pero el de noche ya el pobre hecho una birria.

Se ve que los dueños de la casa han querido ahorrar unos pesos estirando su libro hasta que se salgan los codos por los rotos. Menos mal que a partir del mes de junio puede ir en mangas de camisa.

Estos días el ascensorista de noche ha cogido sus vacaciones. Le sustituye el "ingeniero" (o sea el encargado de arreglar las cañerías, persianas y luces que se rompen en la casa y vigilar las escaleras), que es un irlandés gordo de malas pulgas. Va siempre acompañado de un perro caño, flaco, largo y de mirada aviesa.

La señora del principal, que se dedica a estudiar la nutrición de los niños, le regala siempre trozos de comida para el perro. Ella también tiene un "apani", pero no le deja arrimarse al del ascensorista por no encontrarle de bastante categoría.

—Como yo le tenía cierto miedo al perro color canelo, me he alegrado mucho al ver reaparecer a Johnson, que, cosa rara, es americano y crece que incluso ha nacido en Nueva York.

**JOHNSON Y LAS CARRERAS DE CABALLOS**

Johnson viene moreno como un tizón y con una pinta excelente.

—Se ve que ha estado usted en la playa... ¡Feliz mortal! —le digo.

—¡Oh, no! —responde—. Me he pasado todos estos días de mis vacaciones en las carreras de caballos.

—¿Tanto le gustan a usted los caballos?

—Sí, y además, me gusta apostar. Ve, me puse tan moreno el último día, en que corrí "Nativo Dance".

—¿Ganó?

—Eso no se pregunta. "Nativo Dance" es el mejor caballo del mundo.

Al decir "el mundo", Johnson, que es un nacionalista, se refería a Norteamérica. También llaman la "Gran Liga Mundial" a la competición de baseball, aunque en ella solo toman parte los equipos yanquis, y de pasucas a ramos, alguno mejicano.

"Nativo Dance" es, sin duda alguna, el caballo más importante de Norteamérica y desde el año pasado en que se presentó en nueve carreras, ganándolas todas y llevándose, de paso, doscientos cincuenta mil dólares, constituye la gran revolución en los ambientes hípicas de Norteamérica.

Johnson dice que no apuesta por "Nativo Dance", ya que como su triunfo es seguro, solo pagan unos centavos sobre cada dólar.

**UN CABALLO QUE HA GANADO MEDIO MILLON DE DOLARES**

"Nativo Dance" pertenece a las cuadras de Vanderbilt que tiene otros veinticinco caballos de carrera muy buenos, aunque no de la misma categoría. "No merezco la suerte que he tenido —confesó recientemente el "trainer" de mister Vanderbilt a un reportero del "New Yorker"—. Hombres como mi padre, que se han pasado cincuenta años entrenando caballos, no han llegado jamás a tropezar con uno como "Nativo Dance", que ha caído en mis manos a los treinta y siete años.

"Nativo Dance" es un caballo tordo, de gran alzada y majestad; ahora tiene tres años y está muy cerca de haber ganado medio millón de dólares. Cuando lo alcance, batirá el record de ganadores de todas las épocas.

Las cuadras de Mr. Vanderbilt, que por cierto tienen aparatos de televisión, están situadas en una finca de Long Island. Allí el entrenador y el jockey y media docena más de personas viven pendientes del "gran caballo tordo", que en los días de carreras de Belmont Park enloquece a millares de neoyorquinos como el ascensorista nocturno de mi casa.

VICTORIA ARMESTO.

## Los comunistas chinos tratan de confraternizar con los soldados norteamericanos

### Saltaron las trincheras y se acercaron a los aliados pidiéndoles cigarrillos

**TOKIO, 28.** — Los comunistas han suspendido todas las acciones contra las fuerzas de las Naciones Unidas en Corea a partir de las diez de la noche del lunes (hora local), según informa Radio Peking. — Efe.

**TRATAN DE CONFRATERNIZAR**

**FRENTE OCCIDENTAL DE COREA, 28.** — Los comunistas chinos trataron de confraternizar con los soldados norteamericanos, después de terminar la lucha a las diez de la noche.

Los soldados rojos saltaron a la "tierra de nadie" y llegaron lo bastante cerca de los atrinchamientos aliados para poder pedir pitillos. Los soldados aliados permanecieron en sus posiciones, sin contestar a estas manifestaciones.

Más tarde, los soldados comunistas se dedicaron a recoger sus muertos y limpiar el campo de batalla alrededor de sus posiciones. A lo largo del frente los soldados norteamericanos salieron de sus trincheras, recorriéndose sobre el horizonte sus siluetas. Fumaron con libertad y se quitaron las botas para refrescar los pies, lo que no habían podido hacer desde que se incorporaron a la primera línea. No obstante, no durmieron en toda la noche. Un cincuenta por ciento permaneció alerta. — Efe.

**DESTRUCCION DE FORTIFICACIONES**

**SEUL, 28.** — El primer día de armisticio en Corea ha transcurrido como si en algunos frentes continuase la lucha. Se registraron explosiones a lo largo del frente, provocadas por los dos ejércitos al destrozarse sus fortificaciones y atrinchamientos, antes de retroceder a las nuevas zonas señaladas para el estacionamiento de las tropas. Los movimientos de retirada de las tropas de la línea del frente son secretos por del lado de las Naciones Unidas se está realizando lentamente los planes preparados desde hace bastante tiempo. El ejército aliado se retirará unidad por unidad a una línea fuertemente defendida.

Los soldados aliados, por primera vez desde hace tres años, se mueven libremente sobre las crestas de las colinas, esperando

## Misión del Veterinario en los Espectáculos Taurinos

Por SALVADOR MANU SORI NO (Veterinario)

El desconocimiento por gran parte del público de la misión del veterinario en las corridas de toros, se puede comprobar en tertulias de café, reuniones de amigos, conversaciones corrientes, etc., me ha impelido a escribir unas cuantas líneas con las que pretendo resumir a grandes rasgos, la actuación de estos técnicos en la genuina Fiesta Nacional.

Toda su actividad a este respecto se fundamenta en sus conocimientos facultativos sobre los animales domésticos, que le autorizan a dar la opinión que le interesa a la autoridad acerca de las características diversas de toros y caballos.

Su misión viene específicamente determinada en el Reglamento de Espectáculos Taurinos de 12 de Julio de 1939 y Ordenes Ministeriales posteriores que complementan o modifican algún artículo del originario Reglamento.

Las funciones de los veterinarios en las plazas de toros tienen aspectos diferentes que podemos enumerar pareamente:

a) — Inspección e informe zootécnico, sanitario y de aptitud para las reses para la lidia.

b) — Asesorar a la presidencia durante la corrida en los problemas concretos que esta le plantea.

c) — Inspección de las carnes de reses lidiadas (de este ex-

146. tenid WASHIN Estados Unio zo de una se en combate con la que heridos, pris

150 PRISIC A

TA SE V DEBILIT Ha sido su hi

NUEVA YO hijo del senador es embajador es sido llamado p con su madre la cabecera del publicano, que tando en su ca tal neoyorquino

MEJORA NUEVA YO parte médico u el hospital don tra el senador que éste ha pa che tranquila y go. Le han de dolores. El he sido llamado s jador norteam landa, la revel dad de la enfe

Progres tras l Una vez s mentos, l encu

HANOI, 29. — Unión Francesa d tropas del Vietm los comunistas en de playa en la co

Las informacion ben en Hanoi dan todos los intentos de la noche por la cados para abrirse rectángulo fuero por las tropas montaron el espe per el aire, mar perlas francesas fuerzas francesas durante la primer to ascendieron a pocas fuertes", seg del Cuartel Gene

ASTUCIA DE NIST

HANOI, 29. — del Cuartel Gene "que sus fuerzas "Camague", que a parte del 95 Vietnam, han re ce cuatro kilóm de terreno comun ecusa resistencia hace creer que de los rebeldes b bien infiltrados neas francesas a espesa jungla, bi incluso en subte dando a retagar ceses al avanzar En ambos casos l s habrán retirá tías de Annam ocho kilómetros.

La lucha más gstrado hoy en de la zona de bat no Tri y Hue. L que ya han con cinco aldeas en min, se vieron go de fusil y an cho desde binke lodos y pozos d nas visibles. Por ra mejor dirigi rebeldes habian jungla avenidas so. Ante ello los retiraron, para d tellería y las bon cuasen. La ad foja, quedó en y los paracaidis

## Delegados norteamericanos en la octava sesión de la Asamblea General de la ONU

**WASHINGTON, 28.** — El Presidente Eisenhower ha designado al embajador Henry Cabot Lodge, al gobernador James F. Byrnes y a dos miembros del Congreso, como delegados norteamericanos en la octava sesión de la Asamblea General de las Naciones Unidas. — Efe.

## EL CAUDILLO...

Viene de la primera

sonalidades del séquito, se trasladó a la fábrica de papel para billetes. En todo el trayecto fue constantemente aclamado por el numeroso público que se había congregado a lo largo del itinerario y que se hacina en aceras y balcones.

El Caudillo fué recibido por los Ministros y personalidades nacionales llegadas a Burgos con este motivo; Subsecretarios de Hacienda e Industria, autoridades burgalesas y comisiones militares, así como el Consejo en pleno de la fábrica, presidido por su director.

El Jefe del Estado penetró en la fábrica, donde el Arzobispo de Burgos, Dr. Pérez Platero, revestido de pontifical, ofició en la ceremonia de bendición de la nueva factoría. A continuación, el Prelado pronunció unas breves palabras para impetrar la bendición del cielo para el Caudillo, para España y para la obra que se acababa de inaugurar. Su Excelencia pasó a la biblioteca de la fábrica y firmó en el álbum de honor de la misma.

Seguidamente el Ministro de Hacienda pronunció unas breves palabras para ofrecer al Generalísimo una medalla de oro conmemorativa del acto, y al mismo tiempo, la fervorosa adhesión de todo el personal de la factoría.

Hizo historia de la fabricación del papel moneda y destacó el significado de independencia económica que representa la inauguración de esta fábrica. El Caudillo recibió muy complacido la medalla, y después de felicitar al Ministro, concluyó el acto, retirándose Sus Excelencias y las personalidades del séquito al Palacio de la Isla. — Cifra.

**ABANDONA BURGOS**

**BURGOS, 28.** — Alrededor de las cuatro y media de la tarde, S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa y personalidades del séquito, abandonó esta ciudad.

En el jardín del Palacio el Generalísimo se despidió de las autoridades burgalesas que se habían sentado con él a la mesa, y de las demás personalidades y representaciones que acudieron con el mismo fin. — Cifra.

**PASA POR VITORIA**

**VITORIA, 28.** — A las seis y cuarto de la tarde pasó por Vitoria S. E. el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, a quien acompañaba en el mismo coche su esposa doña Carmen Polo.

Las autoridades vitorianas salieron a esperarle al pueblo de Riva-Bellosa, límite de la provincia con la de Burgos, donde se detuvo la comitiva, y el Caudillo conversó con las autoridades, presididas por el Obispo de la Diócesis, Gobernadores Civil y Militar y Alcalde. Un hermoso ramo de flores fué entregado a la esposa de Su Excelencia.

El paso de Sus Excelencias por las calles de Vitoria, que se hallaban engalanadas, así como

## Son agasajados los cadetes de aviación de varios países, que visitan EE. UU.

### Entre ellos se encuentran cinco españoles I

**WASHINGTON, 28.** — Los cadetes de aviación de 16 países huéspedes de la patrulla civil de las fuerzas aéreas de los Estados Unidos y entre los que figuran 5 españoles y el profesor Teniente Colonel Scoane, han visitado el Museo Nacional de Arte y luego estuvieron en el Congreso viendo el funcionamiento de las cámaras.

A continuación asistieron a un almuerzo dado en su honor por el Club Aéreo de Washington en el aeropuerto nacional, donde les dio la bienvenida uno de los comisarios del distrito de Columbia. Se hallaban presentes representantes diplomáticos de las 16 naciones a que corresponden los cadetes. Por España estuvo el Ministro Sr. Prosper de Calignon.

Por la tarde los cadetes se trasladaron al aeródromo civil de Hyb La Valley, donde montaron en aviones ligeros para realizar vuelos en el aeródromo Dolling fueron observados con un cohet por el General Lucas V. Beau, jefe de la patrulla aero-civil y seguidamente corearon los españoles, en la embajada, como invitados de los señores de Lequerica.

Un portavoz de la patrulla aérea manifestó que hoy serán recibidos los cadetes por el Secretario de Estado John Foster Dulles, quien les dará la bienvenida en nombre del gobierno norteamericano. — Efe.

## Importante incendio en una fábrica de explosivos en Madrid

### ANOCHE QUEDO LOCALIZADO EL INCENDIO

**MADRID, 28. (Urgente).** — Un fuego de proporciones importantes se ha producido en una fábrica de explosivos establecida en el cerro de la Plata. Simultáneamente también han comenzado a arder dos vagones en la estación del Cerro de la Plata, situada en lugar próximo al de la fábrica.

A las 17:45 ha salido para el lugar de los siniestros todo el personal, maquinaria y servicios de los parques de bomberos de Madrid, al mando de sus jefes. — Cifra.

**HA SIDO LOCALIZADO OTRO INCENDIO**

**MADRID, 28.** — A las diez de esta noche ha quedado totalmente localizado el incendio de las naves de la Unión Española de Explosivos, en el Cerro de la Plata.

Durante la noche los bomberos efectuaron operaciones de descombro y regaron continuamente sobre el inmenso brasero que se ha formado, para evitar nuevos incendios. A última hora se visitó el lugar del siniestro el Capitán General de la Región. — Cifra.

## Han dado comienzo...

Viene de la primera

sa. Añadió "que los problemas internacionales no pueden resolverse por la fuerza". — Efe.

**CLARK REGRESA A TOKIO**

**TOKIO, 28.** — El general Mark Clark ha regresado a Tokio después de su histórica visita a Corea para firmar el armisticio.

El "Conciliation" del general aterrizó en el aeropuerto de Ilandra a las 3 de la tarde. — Efe.

**EL CAMBIO DE PRISIONEROS PAMNINION, 28.** — Los primeros prisioneros aliados terminarán su cese de muchos meses e incluso años en los campos de prisioneros de los comunistas, el 3 de agosto, según se anticipa de fuente comunista. Los aliados y comunistas han acordado empezar la operación de intercambio de mañana en ocho días.

En el plazo de un mes cambiarán más de 12.000 prisioneros aliados, posiblemente 3.313 norteamericanos y 922 británicos, por 60.000 norteamericanos y 5.000 comunistas chinos. — Efe.

**SE LEVANTA EL TOQUE DE QUEDA EN EL NORTE**

**TOKIO, 28.** — El toque de queda y el apagado de luces, quedarán levantados en toda Corea del Norte a partir de la noche de hoy, según radio Pyongyang. — Efe.

**NO HUBO VARIACIONES EN LA BOLSA**

**MONTREAL, (Canadá), 28.** — La firma del armisticio coreano ha tenido escasa repercusión en las cotizaciones de bolsa de esta capital. Las acciones industriales registraron alguna variación hasta de medio punto pero cilo no se considera como una tendencia del mercado. — Efe.

**¡¡¡BATALLA DE FLORES!!!**

FIESTAS DE VALENCIA

Salida viernes día 31 de Julio

A las tres de la tarde

Regreso después de terminada la batalla

Inscripción en **VIAJES SANMILLAN**

Mayor 85 - 1.ª Tel. 2438

**¡¡¡BATALLA DE FLORES!!!**

FIESTAS DE VALENCIA

Salida viernes día 31 de Julio

A las tres de la tarde

Regreso después de terminada la batalla

Inscripción en **VIAJES SANMILLAN**

Mayor 85 - 1.ª Tel. 2438